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про виконання плану роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за ІІ квартал 2016 року 
 

Протягом ІІ кварталу 2016 року робота обласної державної адміністрації 
спрямовувалася на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 
законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

За ініціативи облдержадміністрації подано та розглянуто на сесіях обласної 
ради 18 питань, передбачених планом роботи облдержадміністрації. Зокрема 
затверджено звіт про виконання обласного бюджету за І квартал 2016 року, внесено 
зміни до показників обласного бюджету на 2016 рік, затверджено перелік об’єктів, які 
пропонуються до фінансування у 2016 році за рахунок коштів Державного бюджету 
України. Внесено зміни до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з 
фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2016 
році. Затверджено пооб’єктний перелік робіт з охорони земель, які необхідно 
виконати за кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат 
сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. Внесено зміни та 
доповнення до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012–2016 
роки тощо. 

У звітному періоді на 8 нарадах у голови облдержадміністрації розглянуто 22 
питання, дано 80 доручень та підготовлено 1 розпорядження голови 
облдержадміністрації.  

На розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації були внесені актуальні на 
сьогодні питання. Наприклад, про запровадження єдиної оперативно-диспетчерської 
служби екстреної медичної допомоги Полтавської області, про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної політики, про плани Служби 
автомобільних доріг у Полтавській області щодо поточного ремонту доріг в області, 
про проведення в області заходів у зв’язку з 30-ми роковинами Чорнобильської 
катастрофи, про хід виконання заходів з охорони рибних запасів під час проведення в 
області двомісячника «Нерест-2016», про стан виконання в області Програми 
житлових субсидій та завдання щодо забезпечення виконання постанови Кабінету 
Міністрів України від 27.04.2016 № 319, про хід виконання в області призову на 
строкову військову службу та виконання планового завдання комплектування 
Збройних сил України, про хід виконання обласної програми оздоровлення та 
відпочинку дітей на 2015–2019 роки, про розгляд питання реалізації житлових прав 
мешканців гуртожитків на території Полтавської області. Найбільше розглянуто 
питань про надзвичайні події та ситуації, які виникли на території області. 

Протягом ІІ кварталу 2016 року проведено 1 виїзне спільне розширене 
засідання колегії обласної державної адміністрації та ради регіонального розвитку в 
Пирятинському районі. Розглянуто 5 питань (із 9 запланованих), 1 — розглянуто на 
апаратній нараді у голови облдержадміністрації, 1 — перенесено на ІV квартал 2016 
року, 2 — знято з розгляду у зв’язку з втратою актуальності. Прийнято 5 
розпоряджень голови облдержадміністрації. На засіданні колегії розглянуто питання, 
зокрема «Про підсумки економічного і соціального розвитку та виконання бюджету 
області за перший квартал 2016 року» (в рамках розгляду питання включено в 



порядку виступу питання «Про виконання доручень Уряду щодо погашення 
заборгованості до Пенсійного фонду» та «Про стан погашення заборгованості з 
виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях області»), «Про 
підняття рівня соціального захисту членів сімей загиблих учасників АТО та воїнів-
інтернаціоналістів», «Про створення опорних шкіл у процесі реформування загальної 
середньої освіти», «Про перегляд списків перспективних спортсменів області, які 
отримують стипендію голови обласної державної адміністрації» та «Про українсько-
польський проект «Співпраця місцевої влади і громадських організацій. Просування 
добрих практик». 

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками структурних 
підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і нарадах розглянуто 17 
питань з 20 запланованих, 2 питання перенесено на наступний період, 1 — не 
розглянуто у зв’язку з відсутністю коштів. Питання, розглянуті на семінарах та 
нарадах, стосувалися виконання Законів України, інших нормативно-правових актів, 
а також організації посіву пізніх культур, підготовки техніки для заготівлі кормів і 
збирання врожаю ранніх зернових культур, питань розвитку селекційно-племінної 
роботи в галузі молочного скотарства, розбудови агрорекреаційних кластерів у 
Зіньківському та Котелевському районах, організації роботи комунальних музеїв та 
заповідників у сучасних умовах, паспортизації об’єктів археології Більського 
археологічного комплексу, питань соціального захисту дітей. Проаналізовано 
дотримання вимог Галузевої угоди щодо рівня середньомісячної заробітної плати в 
сільському господарстві, чинного законодавства та державних будівельних норм з 
питань доступності (за результатами аудиторських перевірок) та дотримання вимог 
безпеки під час проведення весняно-польових робіт суб’єктами господарювання 
агропромислового комплексу області, стан свободи слова в Полтавській області 
відповідно до Указу Президента України від 09.12.2000 № 1323/2000 «Про додаткові 
заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого 
утвердження свободи слова в Україні», стан захисту житлових та майнових прав 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. Підбито 
підсумки роботи промислового комплексу області за І квартал 2016 року. 

Планом роботи передбачено розгляд 31 питання на оперативно-розпорядчих 
нарадах у заступників голови облдержадміністрації. Розглянуто 27 питань, 3 — не 
розглянуто у зв’язку з законодавчими змінами, 1 — перенесено на ІІІ квартал 2016 
року. 

У звітному періоді до обласної державної адміністрації надійшло 863 
звернення, що на 53 менше порівняно до відповідного періоду 2015 року (916), у тому 
числі письмових — 837 (у 2015 — 841). Згідно з вимогами статті 20 Закону України 
«Про звернення громадян» усі звернення розглянуті у встановлені терміни. 

Під час проведення «гарячої» телефонної лінії надійшло 3 звернення (у 2015 — 
43). На телефон довіри та телефон для людей з обмеженими фізичними 
можливостями отримано 27 дзвінків (у 2015 — 57). Під час проведення постійно 
діючих прямих телефонних ліній до керівників обласних Департаментів, управлінь та 
відділів звернулося 117 (у 2015 — 134) громадян. 



Керівництвом облдержадміністрації проведено 9 особистих (у 2015 — 24) та 0 
виїзних (у 2015 — 7) прийомів громадян, під час яких надійшло відповідно 26 (у 2015 
— 73) та 0 (у 2015 — 11) звернень громадян. 

Головою облдержадміністрації проведено один особистий прийом, під час 
якого звернулося 16 жителів області (у 2015 — 52). 

Щомісячно проводяться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання доручень 
керівництва облдержадміністрації керівниками структурних підрозділів та 
райдержадміністрацій. 

Протягом ІІ кварталу 2016 року проведено перевірки стану роботи та 
організацію контролю за зверненнями громадян у чотирьох структурних підрозділах 
облдержадміністрації, зокрема в Департаментах: освіти і науки, охорони здоров’я, 
екології та природних ресурсів, управлінні з питань цивільного захисту та шести 
райдержадміністраціях: Семенівській, Новосанжарській, Гребінківській, 
Кременчуцькій, Оржицькій та Кобеляцькій. 

Про стан виконання вимог вищезазначеного Указу голові облдержадміністрації 
прозвітували начальники чотирьох структурних підрозділів облдержадміністрації та 
голови шести райдержадміністрацій.  

Додатково у рамках проведення «дня апарату облдержадміністрації» здійснено 
перевірку стану роботи зі зверненнями громадян в управлінні з питань цивільного 
захисту облдержадміністрації та Департаменті соціального захисту населення 
облдержадміністрації, комплексні перевірки в Козельщинській, Хорольській, 
Зіньківській та Глобинській райдержадміністраціях, надано відповідну практичну та 
методичну допомогу. 

У звітному періоді проведено три Дні контролю та три засідання постійно 
діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. 

Продовжено співпрацю обласної державної адміністрації з засобами масової 
інформації щодо висвітлення проблематики звернень громадян області. На 
офіційному веб-сайті облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської громадсько-
політичної газети «Зоря Полтавщини» щомісячно розміщуються узагальнені дані про 
роботу зі зверненнями громадян, графіки роботи постійно діючих прямих телефонних 
ліній. Надається консультативно-роз’яснювальна, правова допомога з вирішення 
актуальних питань громадян. 

З метою ефективного та оперативного впровадження електронних державних 
послуг на території області працює портал державних послуг iGov.org.ua, який також 
використовують громадяни для вирішення своїх проблемних питань.  

Протягом ІІ кварталу 2016 року проведено масові заходи до: 30-ї річниці аварії 
на Чорнобильській АЕС, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня 
пам’яті жертв політичних репресій, Дня Європи в Україні, Дня журналіста, Дня 
Скорботи й ушанування пам’яті жертв війни в Україні, 20-ї річниці Дня Конституції 
України та Дня державної служби. 

До Дня Матері, Міжнародного Дня сім’ї та Дня захисту дітей на базі Обласного 
центру естетичного виховання учнівської молоді відбувся обласний фестиваль 
«Колискова пісня», у якому взяли участь близько 50 учасників з 16 районів (міст), 
громад Полтавської області. 



Також з нагоди Дня матері голова облдержадміністрації В. Головко спільно з 
керівниками причетних структурних підрозділів облдержадміністрації, громадської 
організації «Сім’ї загиблих учасників бойових дій Полтавщини» та представниками 
громадськості зустрілися з матерями загиблих учасників бойових дій. Обговорено 
проблемні питання та шляхи їх вирішення. Відбувся тематичний концерт, вручено 
благодійну допомогу матерям.  

Проведено презентації книг полтавських авторів, виданих за планом випуску 
соціально значущих видань, зокрема презентація тому Зводу пам’яток історії та 
культури України «Полтавська область: Оржицький район», презентація книги 
«Згадуючи пережите» заслуженого працівника культури України В. Пилипенка, 
презентація книги Ю. Волошина «Козаки і Посполиті. Міська спільнота Полтави 
другої половини XVIII століття» та презентація «Полтавіки. Полтавської 
енциклопедії» том 9, «Образотворче і декоративне мистецтво» у 2-х книгах. 

Також проведено низку культурно-мистецьких заходів: з нагоди 80-річчя 
заснування Полтавського академічного обласного українського музично-
драматичного театру імені М. В. Гоголя та 207-ї річниці від дня народження класика 
світової літератури М. В. Гоголя проведено відкритий регіональний фестиваль 
театрального мистецтва «В гостях у Гоголя»; в рамках відзначення 25-річниці 
незалежності України — відкритий регіональний конкурс бандуристів імені 
Володимира Кабачка; з нагоди 155-ї річниці перепоховання праху Т. Г. Шевченка з 
ініціативи Громадської ради при облдержадміністрації за участю представників 
громадськості, ветеранів АТО, студентської та шкільної молоді — засідання 
тематичного «круглого столу» «Т. Г. Шевченко і сьогодення».  

Відбулися й обласні свята: «Решетилівська весна» (смт Решетилівка), «Пісні 
Бузкового гаю» (смт Диканька), «Взяв би я бандуру» (смт Велика Багачка), «Барви 
Лемківщини» (с. Лютенські Будища Зіньківського району), «Роде наш красний» 
(смт Шишаки), «Козацької слави цілюще джерело» (Козельщинський район), 
«Дивоцвіт Лесиного гаю» (м. Гадяч), «Миргородський квітограй» (м. Миргород), 
«Зелене свято Гончаревого дитинства» (с. Сухе Кобеляцького району), «Прийди, 
прийди до мене, Неділенько Зелена!» (смт Нові Санжари Новосанжарського району), 
«Пісенне джерело» (с. Градизьк Глобинського району).  

Проведено консультації з громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики, зокрема експертні зустрічі в полтавській студії відео-конференц-
зв’язку в рамках проведення Секретаріатом Кабінету Міністрів України експертних 
зустрічей на теми: «Реформа державного фінансування вищої освіти», «Пілотна 
методологія оцінки діяльності органів виконавчої влади за напрямом «взаємодія з 
громадськістю», «Про затвердження Переліку платних послуг, які можуть надаватися 
державними і комунальними закладами культури», «Посилення відповідальності за 
порушення правил рибальства та ведення робіт на землях водного фонду», «Щодо 
опорних шкіл», «Обговорення проекту Плану реалізації Стратегії інформаційної 
реінтеграції Криму», «Про затвердження вимог щодо здійснення контролю якості 
робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг 
загального користування» та «Обговорення Стратегічного оборонного бюлетеня». 

Протягом ІІ кварталу 2016 року проведено 6 засідань «круглих столів» з 
актуальних питань розвитку держави та області на теми: «Ініціатива прозорості 



видобувних галузей. Можливості для Полтавської області», «Ефективне та 
раціональне використання земель сільськогосподарського призначення, лісів, водних 
об'єктів та інших під час ведення лісового, фермерського, особистого селянського 
господарства», «Крим — це Україна», «Тарас Шевченко й визвольні змагання 
української нації», «Четверта гілка влади» та «Діалог влади і церкви — запорука 
міжконфесійного миру на Полтавщині». 

За участю голови облдержадміністрації В. Головка, його заступників та 
керівників структурних підрозділів облдержадміністрації проведено 4 прямих ефіри 
передач «Виконавча влада: щоденні будні» та «До Вас запитання» на ОДТРК «Лтава» 
та 5 On-line прес-конференцій в ОКІА «Новини Полтавщини».  

У звітному періоді проводилася кампанія з інформування громадськості про 
реалізацію в області основних напрямів державної політики, насамперед щодо 
реалізації Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-
соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону 
пропаганди їхньої символіки». Тематичні матеріали оприлюднено в комунальних 
друкованих засобах масової інформації, на офіційних веб-сайтах органів виконавчої 
влади, у телеефірах філії Національної телекомпанії України «Полтавська регіональна 
дирекція «Лтава». 

Станом на 11.04.2016 Інтернет-виданням «Полтавщина» реалізується проект 
облдержадміністрації «Твоя влада», що передбачає оприлюднення актуальної 
інформації з першоджерел про роботу обласної влади. 

07.05.2016 за участю Президента України П. Порошенка та Патріарха 
Української Православної Церкви Київського Патріархату Філарета відбулося 
відкриття пам’ятника державному діячу, дипломату, меценату та просвітителю Івану 
Степановичу Мазепі. До 20-ї річниці Конституції України біля пам’ятника Івану 
Мазепі організовано та проведено громадську акцію «Вшануй Конституцію — 
помолись за Україну!». 

Продовжував роботу Регіональний координаційний центр з комплексного 
вирішення проблемних питань, пов’язаних із тимчасовим перебуванням сімей з АРК, 
м. Севастополя, Луганської та Донецької областей. Станом на 29.06.2016 у 
Полтавській області перебувають 29842 вимушених переселенців з АРК, Донецької та 
Луганської областей, у т. ч. 5828 дітей, 1531 інвалід. 4929 осіб, зареєстрованих на 
Полтавщині, перебувають за межами області.  

02.04.2016 за участю голови облдержадміністрації В. Головка, заступника 
міністра фінансів України Р. Качура, першого заступника Міністра регіонального 
розвитку, будівництва та ЖКГ України В. Негоди, заступника голови Державного 
агентства автомобільних доріг України М. Березовського, народних депутатів 
України К. Іщейкіна, Б. Дубневича, С. Рудика, О. Горбунова, А. Гордєєва, депутатів 
облради відбулося виїзне засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
бюджету під головуванням голови Комітету А. Павелка. Обговорено питання 
виділення коштів з Державного бюджету на ремонт доріг загального користування в 
Полтавській області, формування й виконання місцевих бюджетів області в умовах 
реформи міжбюджетних відносин, зокрема про виконання місцевих бюджетів області 
в умовах децентралізації за 2015 рік, затвердження місцевих бюджетів області на 
2016 рік та ряд інших.  



20.04.2016 у м. Полтаві керівники області та міста взяли участь у відкритому 
уроці патріотизму «З Україною в серці» для полтавської молоді, яка мала можливість 
поспілкуватися з військовослужбовцями та волонтерами, ознайомитися зі зразками 
військової техніки та сучасного озброєння. Були вручені нагороди та подяки 
учасникам АТО і волонтерам. 

21.04.2016 в обласному центрі Координаційною групою Антитерористичного 
центру при Управлінні СБУ в Полтавській області проведено планові командно-
штабні навчання з метою вдосконалення підготовки суб’єктів боротьби з тероризмом, 
забезпечення дієвого механізму міжвідомчої взаємодії та відпрацювання окремих 
практичних навичок із запобігання терористичним проявам та мінімізації їх наслідків. 

19.05.2016 у рамках тижня «Крим — це Україна!» відбувся виїзд першого в 
Україні «кримського» патріотичного тролейбусу. Дизайн «поклейки» тролейбуса 
обрано за допомогою конкурсу «Патріотичний дизайн громадського транспорту», 
який ініціювало ГО «Громадське об’єднання Полтава» за підтримки 
облдержадміністрації з метою привернення уваги громадськості до проблематики 
анексії країною-агресором Криму як невід’ємної частини території України. 

19.05.2016 у м. Полтаві відкрилося перше інклюзивне відділення Ощадбанку. 
Банківська установа повністю адаптована для людей з особливими потребами. 

08.06.2016 у смт Нові Санжари за участю голови облдержадміністрації 
В. Головка відбулася урочиста церемонія вручення нового реабілітаційного 
обладнання Медичному центру Національної гвардії України «Нові Санжари», яке 
будуть використовувати для лікування та реабілітації учасників АТО. В закупівлі 
обладнання, вартість якого становить понад 60 тис. євро, посприяли представники 
офісу Агенції НАТО з підтримки та постачання (NSPA) в Україні. 

09.06.2016 у м. Полтаві відбулася зустріч голови облдержадміністрації 
В. Головка з Головою представництва НАТО в Україні — Директором офісу зв’язку 
НАТО паном Александером Вінніковим за участю командувача Нацгвардії України, 
генерала-лейтенанта Ю. Аллерова, керівника проектів Трастових фондів НАТО 
доктора Фредеріка Пежо та народного депутата України А. Реки. Розглянуто питання 
щодо створення до кінця 2017 року на базі медичного центру Нацгвардії «Нові 
Санжари» сучасного центру реабілітації для учасників АТО, подібного до центрів 
країн-членів НАТО, а також досягнуто домовленостей про подальшу співпрацю та 
залучення експертів у даній галузі. 

21.06.2016 під час пленарного засідання сесії Горішньоплавнівської міської 
ради депутати затвердили резолюцію громадських слухань щодо перейменування 
міста на Святомиколаївськ, які відбулися 08.06.2016. У слуханнях взяли участь 725 
містян (за підсумками результатів таємного голосування назва Горішні Плавні 
набрала 22 голоси, Добровольськ — 62 голоси, Наддніпрянськ — 92 голоси, 
Святомиколаївськ — 492 голоси). Також орган місцевого самоврядування подав 
позов до Вищого адміністративного суду України у зв’язку з перейменуванням м. 
Комсомольськ на Горішні Плавні. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 
розглянуті в порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або ж 
знаходяться у стані виконання.  



Облдержадміністрація спрямовує діяльність на реалізацію вирішення питань 
соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та громадськістю, 
залучення громадян до формування та реалізації державної політики. 

 
 
 

Заступник голови 
облдержадміністрації Р. І. Товстий 


